
UWAGA!

Ten  uchwyt  telewizyjny  należy  stosować  na  ścianie  pionowej.  W  przeciwnym  razie  może  spaść  i  spowodować  
obrażenia  lub  szkody.

Potrzebne  narzędzia:  
-  wiertło  3/16"  -  

śrubokręt  krzyżakowy  -  
wiertło  

½"  -  lokalizator  belek  -  
klucz  -  poziomica

UWAGA!

Ważne  uwagi:  Należy  
zachować  ostrożność  podczas  instalowania  i  używania  tego  urządzenia.  Przed  montażem  należy  uważnie  przeczytać  
instrukcję  i  wykonać  każdy  krok.  Podczas  montażu  należy  używać  odpowiedniego  sprzętu  zabezpieczającego.

Skontaktuj  się  z  wykwalifikowanym  fachowcem:  -  jeśli  nie  
rozumiesz  niniejszej  instrukcji  lub  obawiasz  się  o  swoje  bezpieczeństwo  -  jeśli  masz  
wątpliwości  co  do  jakości  swoich  ścian  Nie  używaj  
tego  produktu  do  żadnych  innych  celów  niż  tutaj  określone.  Odrzucamy  wszystkie  reklamacje  dotyczące  nieprawidłowego  
montażu,  niewłaściwego  użytkowania  lub  użytkowania  niezgodnego  z  przeznaczeniem  określonym  w  instrukcji.

Nie  używaj  uszkodzonych  podzespołów!  -  
Przed  instalacją  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  się  z  niniejszą  instrukcją.

Instrukcje  rozpakowywania:  
-  ostrożnie  otwórz  pudełko,  wyjmij  zawartość  i  umieść  ją  na  tekturze  lub  innym  podłożu,  aby  sprawdzić  towar  i  wykluczyć  
uszkodzenia.  -  sprawdź  zawartość  pudełka,  aby  upewnić  
się,  że  żadne  elementy  nie  są  uszkodzone.

Elementy  dostarczone  w  tym  zestawie  nie  są  przeznaczone  do  montażu  na  belkach  stalowych.  Narzędzia,  które  nie  
wchodzą  w  zakres  dostawy,  należy  zakupić  w  sklepie  specjalistycznym.

INSTRUKCJA  MONTAŻU

Machine Translated by Google



(wstaw  tabelę  z  obrazkami)

Podkładka  zabezpieczająca  M5  4  x,  H)  Podkładka  zabezpieczająca  M6  4  x,  I)  Podkładka  zabezpieczająca  
M8  4  x,  J)  Podkładka  M5  4  x,  K)  Podkładka  M6  4  x,  L)  Podkładka  M8  –  4  x,  M)  Podkładka  dystansowa  
M6/8  4  x,  N)  Podkładka  M6/M8  –  4  x,  O)  Śruba  –  6  x,  P)  Kołek  betonowy  –  6  x

A1)  szyna  górna  1x,  A2)  szyna  dolna  1  x,  A3)  szyna  boczna  2x  A4)  śruba  M6x12  4x,  A5)  podkładka  M6  –  
4x  A6)  nakrętka  M6  –  4  x  B)  uchwyt  monitora  lewy  1  x  C)  uchwyt  monitora  prawy  1  x,  D)  śruba  M5x15  –  
4  x,  E)  śruba  M6x30  –  4x,  F)  śruba  M8x30  –  4  x,  G)

AKCESORIA

Machine Translated by Google



Krok  1:  Złóż  ramę  A.  Przygotuj  

górną  szynę  A1,  dolną  szynę  A2  i  boczne  szyny  A3.  Następnie  połącz  je  tak  jak  pokazano  na  rysunku  za  pomocą  
śrub  A4,  podkładek  A5  i  nakrętek  A6.

Krok  2A:  Montaż  uchwytów  monitora  na  telewizorze  z  płaskim  tyłem  Upewnij  się,  że  średnica  
śrub  D,  E,  F  pasuje  do  Twojego  telewizora.  Gdy  już  będziesz  pewien,  że  średnica  jest  prawidłowa,  postępuj  zgodnie  
z  diagramem.  Przymocuj  śruby  do  telewizora  za  pomocą  odpowiednich  podkładek  zabezpieczających  G,  H,  I  
oraz  podkładek  J,  K,  L.  Upewnij  się,  że  uchwyty  monitora  B,  C  są  wyśrodkowane  w  pionie.

Machine Translated by Google



Cegła,  beton  
Użyj  uchwytu  ściennego  A  jako  szablonu  i  zaznacz  6  otworów  na  ścianie.  Trzech  w  górnym  rzędzie  i  trzech  w  
dolnym  rzędzie.  Upewnij  się,  że  otwory  są  oznaczone  poziomo  i  że  jest  między  nimi  co  najmniej  15,24  cm  odstępu.  
Zgodnie  z  tymi  oznaczeniami  wywierć  otwory  w  ścianie  o  głębokości  co  najmniej  6,35  cm.  Włóż  kołek  do  każdego  
otworu  i  upewnij  się,  że  kołek  jest  mocno  osadzony  w  ścianie.
Przymocuj  uchwyt  ścienny  do  ściany  za  pomocą  6  śrub  O  i  podkładek  N,  jak  pokazano  na  schemacie  2A.

Krok  3:  Montaż  uchwytu  ściennego

Krok  2B:  Montaż  uchwytów  monitora  na  telewizorze,  który  nie  ma  płaskiego  tyłu.  Upewnij  się,  że  średnica  śrub  
D,  E,  F  pasuje  do  Twojego  telewizora.  Gdy  już  będziesz  pewien,  że  średnica  jest  prawidłowa,  postępuj  zgodnie  z  
diagramem.  Przymocuj  śruby  do  telewizora  za  pomocą  odpowiednich  podkładek  zabezpieczających  G,  H,  I  oraz  
podkładek  J,  K,  L.  Upewnij  się,  że  uchwyty  monitora  B,  C  są  wyśrodkowane  w  pionie.

Montaż  do  drewnianej  belki  Stelaż  

w  kształcie  litery  A  należy  przymocować  do  dwóch  belek  oddalonych  od  siebie  o  co  najmniej  16  cali  (40,64  cm).
Wskazane  jest,  aby  przy  pomocy  lokalizatora  słupków  zlokalizować  drewniane  słupki  ukryte  w  murze  (patrz  schemat  
2B)  i  oznaczyć  ich  krawędzie.  Otwory  należy  wywiercić  w  środku  słupków.  Wywierć  otwory  o  głębokości  6,35  cm  
wiertłem  3/16".  Użyj  uchwytu  ściennego  jako  szablonu  do  zaznaczenia  otworów  na  drugą  belkę.  Wywierć  otwory  o  
głębokości  6,35  cm  w  zaznaczonych  miejscach.  Przymocuj  uchwyt  do  ściany  za  pomocą  6  śrub  O  i  podkładek  N.

Machine Translated by Google



Krok  4:  Zamontuj  monitor  na  uchwycie.  Uwaga:  

Do  podniesienia  telewizora  potrzebne  są  dwie  osoby.  Nie  ponosimy  odpowiedzialności  za  jakiekolwiek  obrażenia  
lub  uszkodzenia  produktu.  Zawieś  uchwyty  monitora  B,  C  na  uchwycie  ściennym  A.  Obróć  ekran,  patrz  schemat  
3A.  Dokręć  śrubę  mocno  za  pomocą  śrubokręta.  Następnie  telewizor  zostanie  zamontowany  na  uchwycie,  
patrz  schematy  3A,  3B  i  3C.

Machine Translated by Google


